0l.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

01.

Kbl [ tgw-Swar o I

|'C0WW§WW

(a) AI3* ﬁ CAIST TR 7t Qe =y |Ans: d]|BAU’18-19]
(TS MRS sm .,,ﬁw(b) N (c) Ca* (d) K*
. TR CRTA (PG a2 91 Ty |Ans: b]|BAU’18-19]
(a) @i afSte fpge
(b) @brew RUGH - £
TREBRTS aw (c) (d) TRfw ubre
SYRER I g
- IS W @07 |Ans: b][SAU"18-19]
(a) cTreT (b) R <fre Rt (c) TR (d) FeBraers
o R S0 TS e a5 <ot 2wy [Ans: a][SAU'17-18]
(a) RT3 (b) FrExme (¢) TW IR (d) @EDE T
T “Afore Bt exfire A0S < I T @ [Ans: d][JGVC'17-18]
(a) CuSO, (b) MgS0, (¢) Na,SO0, (d) Na,COs4
@R TRTIBRR TEe=iifs e ags 22 [Ans: b][BAU'16-17]
(a) HC] + K2Cl'207 (b) HzSOq + KZCFZO-,
(c) HzCO3 + K, Cr,0, (d) HNO; + K,Cr,0,
3B HTS TEoN g AR YGRS GfiE T8 RS Te | IV @ FAW 73 w13 71 @ o & 79
@ AR ATHTHT MY TF «fiers FReers s a? [Ans: ¢|[SBAU'16-17)
(a) Sodium hydroxide (b) Sodium chloride (c) Water (d) Calcium carbonate
AT @ AR T 6 *M1E SSRCR I SFFia (i Zeafee? [Ans: a][SAU'16-17]
(a) TSR (b) T SRTBIRA () SIS (I (d) T =S
57 @A s SR_YA «iredt I? [Ans: d][SAU'14-15]
(a) KMn04 (b) NaOH (C) N21232035HZO (d) K2C1'207
oIt TRl 2ES IS JIZS T (AL ? _ [Ans: b][CVASU'12-13]
(a) W#i Fiferor (b) T TTF () ST TTF (d) foe=o
opfoTe ©e eI AT sffEre T67? oo - [Ans: c|[BAU'T1-12]
(b) 18% ¢) 21% H) 2%

(a) 15%

TYFIT-0R : Q4TS TN
[Ans: b][BAU’18-19]
= o SR
G ()*'P Ol (&*Zn
(a) *Co [Ans: d][BAU’18-19]
253 T W‘T @ U= T =02
T G (b) TS () AP el (d) oo
(a) IS ? |Ans: b][SAU18-19]
firsa @D ‘;’;’iﬁ (b) STt 1 @ FEBTBa
(a) TCETRT, (d) B

<
e T
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04.

05.
06.
07.

08.

09.

10.

11.

12,

13.

15.

16.

7.

s Rfamm e v?

24 emission B—ray emission a-ray

12Mg > X ©) 241
20 L:

(a) 27Al (b) 3Na

_B ray —qray 0
S (b); 24Mg —— 23A1 —— fiNa

ey BA?
S &7 qrdra UV af) Srgars e (c) 280 — 380nm

(a) 240 — 280nm (b) 270 — 360nm

I BT (@ MR I3 JA?

(a) 60CO (b) 32P (c) ®°Zn
T AR (ST oY) 9 LTS o195 FITC fSai?

(a) C (b) Cu (c) Na
90 AT ¢ T *IfFR TR ARG G T/ FO?

(a) 18 (b) 32 (c) 50
FN: (¢); 2n? = 2 %X 52 = 50

TR ol fAese e s seifs Ieee 2

(a) Ne (b) Ar (c) Xe
(T ToSRAT RTRG LI o] ZCA[—

(a) (21 + 1) ) (1 + 1) () 22l + 1)

‘ A ISAL I,

(d) 2iNa

|Ans: a]|BAL P
(d) 300 — 320nm |
|Ans: "““-‘“"17.“

(d) 3
|Ans: :\Illl,\lt'n_“
(K
|BA\U'|7_‘
(d) 82

[Ans: d][SAU'[7
(d) Rn

[Ans: C][SAU'[7-
d2+1)

20°C ¢ 30°C SrYER W a9 el @ 10 8 151 30°C Or@N@d 10gm % Jaeta 2

SN Mo T4 T AN J{Y (@SS 27

(a) I gm (b) 2 gm () 7gm
STA: (3F TeA (R); 30°C SR 115gm F0 ¥ AT 15gm
» 30°C S 10gm F0Y §Y AMF 22 om = 1.3043 gm

115
* BRI AR = (10 — 1.3043)gm = 8.6957gm

<~ 20°C O 100gm TIRTEF H9 ATF 10gm

R 10X8.6957

~ 20°C ST 8.6957gm AIRLE {Y AT oo BM = 0.86957 gm
¢ GRS B9 = (1.3043 — 0.86957) gm = 0.43473gm
fieear T “rafre i 1 2re Jrem fder srarg =t =

(a) Arow (b) It *fres ¢) SRFRF irew
ST ST @1 T3 94 I 072

(a) FrereR TGS (b) @it GFrize (c) GITeTrR
(P12 S AR S 7227 75672

(a) UV (b) IR () y- ray
SAPTCATS AAIGA (IR A 4RI a1 2372

(a) SRS Y (b) X-af¥y (0) WRome
HIZTED TR T AN @ 2T Beoty 27 w7 2 g
(a) FeSO, HNO, (b) FeSO,.NO (©) Feso,
(e RIS TARBIER @ i H w0 503
(a) 4s < 3s < 4p (b)4s < 5p < 3¢

[JGVC'17-
(d) 10 gm

[Ans: b][JGVC'IT
(d) B« “rew
[Ans: c][BAU'IC
(d) cmfere
[Ans: c][BAU'I
(d) X - ray
[Ans: CIIJGVC'“
(d) y -afey
|Ans: b||S.-\l""
(d) FeS0,.NO,
|Ans: “”s,\U"‘
() dp< 45 < 34
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(8, Uranium — 238 9 fRE-C2AB SIS T (@162 (RerafrmEa “ame o9 92)

[Ans: l)][SAU'I6-l7|

(a) 1.39 (b) 1.59 (¢) 0.63 (d) 1.79

19, irpa cwrmiG FreAIfen werw? [Ans: | [RU'16-17]
() €25 (b) fT%GA (c) feBtmael (d) “fea

20, TS farora SBEIGI? [Ans: a][RU'16-17]
(a) ZI2TEICET (b) TrREGE (c) ST (d) e

51, EIF BT =AGEAC (FT foe g af aaes 7 [Ans: DJ[RU'16-17}
(a) IR (b) UV (¢) Radio wave (d) X —ray

52, C1 T AR GG AT AR, frg S AR fox, oA & 4= =7 [Ans: a][BAU'09-10,15-16]
(a) ST (b) SR (¢) SR (d) SR

23, SEANIGA SEE 02— [JGVC'14-15]
(2) 10~ cAf (b) 10~1° Gfal (¢) 1077 G (d) 107° G

S (d); #fae 10~ Cem, fFefge 10-12¢m; (257 1073 cm

24, SBIPTAITE 40 ZCTRGA 20T - |JGVC'14-15,CVASU'14-151

(a) 3s SAMBITA (b) 4s SAGITA (c) 3p STABITA (d) 4p SRR
FN4E: (b); K(19) - 1522522p°3s5%3p°4s!

55 Cr @7 o e T ZERaT WIe? |SAU'14-15,BAU'05-06,SBAU'14-15]
(a) 13 (b) 18 ()1 (d) 10

FTG: (a); Cr(zqy — 157 25%2p° 352 3p0 3d54s? Adie 0T FHAA 13 5 RrETals AT

26, (PG SRS TH?
(a) Hi (b) H (c) HP (d) H3
TR (d); A AT aFR forg ey fomfafe CRETGTATS =t SRS T |

27.  NMR G« Srer@ad T[a2e A —

[SBAU'14-15]

[Ans: a][SAU'14-15]

(a) He (b) Ne (c) Ar (d) Kr

28, (@G TGt Fell? [Ans: d|[SAU'14-15]
(a) B =N (b) ZTERG (c) frefen (d) G

29, fAGHT 99 S 22 - [Ans: d][CVASU'14-15, JGVC'14-15]
(a) 1.675 x 1072° (b) 1.675 x 107° (c) 1.675 x 1072° (d) 1.675 x 1072

30, forsd @G #Afire Smadr? [Ans: d][JGVC'13-14]
(a) PbCl, (b) PbBr, (c) CHzlp (d) NazS04

31, 7 AT COR TG R — [Ans: b[SBAU'13-14]
(a) AL (b) @1 © () (d) A=ATE LW

32.  Fe?*(26) T A1 BTEARGTA 7 CRIIBTT ZA— [CVASU'13-14]
(a) +2 (b) -3 @453 (d) TR =
AL (a); Fe?* (26) — 1522522p®3s23p°as?ap’

33, T 4T A T (T PR TR [BAU'12-13]
(a) IA (b) 1B (c) 1A (d) 'B
ST (a): 1A — A 41y, 1B~ @ 4G, A T €1

1. ﬁmmm@‘mﬁ:mwwmmmv [Ans: b|[SAU'12-13)
(a) Ca(20) — 15225220 3s%3p°as’ (b) P(15) — 1s?2522p®3s?3p' 4s?
(c) Fe(26) - 1s22572p*3573p°3d°4s® (d) Cu(29) — 1[Ar]3d*4s!

S - T

s (g1 HECAfTe....
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3s.

36.

38.
39.

40.
41.
42,

43.

44,

45.

46.

47.

48.
49.

50.

< 8

G AR e D -

LRI ) n |Ans: hll('\'“l .
: B i S T I
. . ST O] (1 (T G ATHIE
wwﬂ'ﬁmﬁnﬁa fmrst (1) ST G
a CPTATBIN g
(d) CIFDIR T ? \ns: a][Cy

(¢) FTRITRA @G ryTa D =[G A T [Ans: allCvagy.
TRTEEA AT B A e @3 Irger 3 (A (@I 12 (d) Co )
(a) Zn (b) Ni (@iu [Ans: c[By m
AT @ Tt @@ T B e 2 - (d) @nfers fanepe
(a) TG firape (b) wHfbeT et (c) ST [Ans: difiyy,
Ftm @M Zn v Serg R (d) [Ar]3d!4s2

(c) [Ar]3d!4s"

(a) [Ar]3d74s7 (b) [Ar]3d®4s? 3 2 [Ans: c]jp
STH® (S0 160° — 250°C 1o Wi TS IR 8 e (d) AT :
(a) CoRGreT (b) forerT © . [Ans: a)|SB Uy

, ) : al[SBAUY,
PR Rtares Aifsss sigee @@ . ) Hg,1,
(a) KHgl, (b) K, Hg, I () KAgl, ‘
PRI OF FHAT (G SRIABIE Heagt TofB? [Ans: diiSBavy,
(a) 3 (b)5 (c)8 (92
100g s “NifTs w39t Qs [Ans: diisav,
(a) 3.35g (b) 5.33g (c) 5.53g (d) 3.53g
fon ~gbarres w2 31 wreifie waem Rt ot e Bomm o a9 %S @FB?  [Ans: a] [CVASU'|
(a) WP rew (b) iR (c) =T (d) T=iren
OB AL 17 B 62l @ 20 5 Fireg A R SRCIGI#BT A Fra- [Ans: b][CVASU'11..
(a) $5ci (b) 7¢I () 33CI (d) $5Cl
oW e ST 2re RoT-afim ffesaeet e gf =2 [Ans: b][CVASU'1-1
(a) RETRG (b) caBy (c) fregs (d) FG1R
Fe?* Q?WWW" [Ans: b][SAU'10-II
(a) 1s22522p63p63(64s2 (b) 1522522p53p63d6332
(c) 1s22522p63p63d54s!? (d) 1s%2522p63p6346
Na, ﬁmﬁa‘f— [Ans: a”SAU’]O-“]
(a) Bright Golden Yellow (b) Red Violet (c) Blue (d) Yellowish Green
I AR O 0O ST (715 [Ans: a][BAUS!

QIR b) A& 3
(a) (b) 7o Ay (c) 9IS @t 7y (d) PI7 wee
(I 2 AT (1N TG B aifsfie? _ [Ans: c|[BAUDS-
(a) S ©F (b) 17T ©g :
. ) GO oy (@) T g

SR VIIA S G912 TG R0t STy qoaporcg TG A SpAU0S-!
(a)4 o (b)5 & © 6% [

: p d) 7%
GRICICE (d);mmmmwwmmmmm (d) P

RIRTGITET WIZTAC1 73— ol
(a) canfoam (b) fEBfEamy (©) oty [SBA
FTRII: (b); RIS 1B I2ToH1cB o1 e ' (d) Goars

cefba = {H; FSSBRaN = 2H: Bty - ?H;@Eﬁwm:&m@im w3
. m-@m%m )
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a2

53.

54.

55.

56.

02.

03.

04.

05.

06.

07,

8.

9.

FAT SN A

2CERG FIAE 8 SMITSIfe JEmife Zren- | [SBAU'09-10]
(a) TS (b) S=THE Mo (c) 2n2 S (d) AT

ST (b): S ST STV < YR SR R O R R S 0 o 200 BT A
o RCTREA FAISE A SPTSI w1 @ff Swes s A Afifee

Q@fS AL M CTETE ST CFRFBIN 74T 3 1 & (<ITeTe i) I BCaa STRforeT AR T 7 [BAU'08-09]
(a)3 (b) 6 (€)9 (d) 18

FMEH: (€); QMEF, n =3, n=1¥AI=0;m=0; n=2ZA1=0,1;m=0,+1
n=3%A1=0,1,2,m=0,+1,+2 .. (B @RI = (1+3+5) =90

Ne @3 BTG FA=013 (FIN1G2 [BAU'08-09]
(a) 1523522p° (b) 1s22522p© (c) 1s22522p®3s! (d) FHBR 7

FAIYE: (b); TR 2= =57 farieis Ne(10) = 1s22s22p®

FeCly TR #BIRIN CPRATRINIZS T et @17 320e w43 @iees 3¢ @mio? [Ans: c][BAU'08-09]

(a) TR T ORIk (c) (d) ZCB4 TS A
K, [Fe(CN),] GITo SRR (@ISo! 2rel- [SBAU'08-09]
(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d)6

S (a); K4 [Fe(CN)4] Gltet, Fe @ Q@IS = x
1X44+x+(-1)x6=0=24+x+(—6)=0= x=+2

HI-09 : GIER *HFfeF «if @ AT TH

[Ans: a][BAU’18-19]

. T QTR AREreE g o7
(a) 104 pm (b) 110 pm (c) 117 pm (d) 125 pm
@G O TR THRC? [Ans: b][BAU’18-19]
(a) N,Os (b) Na,0 (c) MgO0 (d) Si0,
@ Geoe 2R SIS AT @ [Ans: b][BAU’18-19]
(@ N (b) Cl ()0 (dF
RGP AoF TN (P2 [Ans: b][BAU’18-19]

b)Cl>F>Br>1 ()F>Cl>I>Br ()I>Br>Cl>F

(aF>Cl>Br>1
[Ans: b][BAU’18-19]

fa=a @=fo NaCl @31 & RE?

(a) 776°C (b) 801°C (c) 826°C (d) 862°C
C,H, @7 wqre C — H THPTz GO (I SRR S et ff&e =2 [Ans: d][SAU’18-19]

(a) sp 9 25 (b) sp? @ 1s (c) sp? ax 2s (d) sp? @2 1s

BT Sfe, FATgE G0 - [Ans: b][SAU’18-19]

(a) 1s22s%2p*3s!? (b) 1s22s22p° (c) 1s22s22p*3s23p° (d) 1s22522p*3s23p®

forva T ey sy e el ffewar e [Ans: a][SAU’18-19]
(a) cae (b) fe= (c) eI (d) fafermy

o AN WG G TG TR [Ans: b][CVASU’18-19]
(a) ~Hr ST o (b) 1 TN TR (c) *HR TR T (d) K T I

i @ Cieefe Gt BIFee (Chalcogen) T =37 [Ans: d][CVASU18-19)

(b) F,O,N,C (9 F.CLO,S (d) 0,S,Se, Te

WSS, a——
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e

L. apst 11 ey speees apet R (G 7
(a) NH,Cl + HNO; (b) H,S + NH,0H  (¢) H2S + HCI

[Ans: dJ[CVASU 4. Iy,
(d) NH,Cl + NH,OH
[Ans: ¢]|BAU 7. I

12, cnfeam Gt~ e To?
(a) 123 pm (b) 157 pm (c) 175 pm (d) 208 pm §

13. ﬁmmwwm@lﬁ? [Ans: al[BAU 7.y, :
(2) 0 (b) N () C (d) L |

14, wmfas @ afye =7 frerayr [Ans: BIISAU 17,1y,
(a) uft W Wy (b) 4% @ TYEA W (c) qf6 «TgH MT (d) 41 9 & Arg

15. Wmmmwm*ﬁl? [Ans: c]lS/\l."lli
(a) Al (b) P (c) Ar (d)s

16. = TS "W + T AT I O REATR? [Ans: BI[SAU'16.17)
(a) s—3F (b) p-3= (c) d-TF (d) f-gr=

17, *R19 2CETREN SIS IR GG S AfS Qe A OTS I T ? [Ans: d|[BAU'16-1,
(a) ARG WEIE . (b) Sf%e, Hergmet (c) SR wArgFel (d) wirafersact

18. 10 I YRGS ST AT FCAl- [SBAU'16-17)
(a) 3.01 x 102 (b) 6.02 x 102* (c) 6.02 x 1022 (d) 3.01 x 1023
SIGE: (a); N = 6.02 x 1023 x % =3.01 x 10%*

19.  S;03™ @R S, 02~ ATHICAT TR ST ZTeT- [SBAU'16-17]
(a) —2and — 2.5 (b) +2 and + 2.5 (c)+4and + 6 (d) +2 and — 2

AAUE: (b); ;057 @3 X —2+2x=-22x=+2; S,02" Q6X —2+4x=—-2 = x=+2.5
20. HOR @D T ¢ RwRe Soua I1% 2 [Ans: c][SBAU'16-17|

(a) K,Cr, 0, (b) KCIO, (c) H;0, (d) 04
21, 20 A CTIERN FZGAZE 200cm® BT TIAGS F41 KA | Q@ Gl T T767? [SBAU'16-17)
(a) 2.5 mol/dm?3 (b) 0.5 mol/dm3 (c) 0.1 mol/dm? (d) 5.0 mol/dm?

20gm

T: (2); D = e = 2.5mol/L

1000cc

22. cdat fsfeerar Aafreiie (afemm) g Ages z-

[Ans: a][SBAU'16-17|

(a) H;S,0, (b) P05 (c) POCl; (d) H3PO,
23. fAtea b SRS Surae? [Ans: d][JGVC'16-17]
(a) Cr (b) Fe (c) cuz* (d)F

24, foeee T ST wHfow? [Ans: b][JGVC'16-17

(a) GFIfEA *RINISR PTG GRS ST BENE @
(b) GFIfE AT PTG RIS SR AR O T3

(c) GPIfEH “[IW1Y '8 GFIRIZT SR a2 AFICLR
(d) TIPTIE BT TA0GA T frsater

25, fA0R T G o - [Ans: d][CVASU'16-17
(a) CAIfEATT (Rh) (b) GTPRf=TaT (Np) (c) ZBIFamT (Pu) (d) Frewiafimm (Nd)

26. (I QI @R ARG ALATA dsp? T Aiba S zra- [Ans: ¢][CVASU'16-17
(a) RETIIN (b) BT (c) i sTredin (d) Facare fa-Prfrer

27. @MAD FAR THRG? [Ans: b] [RU'16-1
(a) Na,0, (b) KO, (c) Na;0 (d)K,0
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28. [Ans: a][CVASU'16-17]
(u‘) HF (b) HCI (c) HBr (d) HI
B Food CFIOTS H T 2o 137 [Ans: ¢|[SAU'14-15,SAU'16-17]
(a) I9¥ (b) SyTCaTIfera (c) T A (d) =S
(@)TA (b)IB () ITA (d)1IIB
Sol™: (b); Cu, Ag, Au (2P IB @ GTI=PIR) GRIeTSToeS @l 4y I =7 |
31, I ol o comfErs cier args za? [Ans: ¢|(BAU'15-16]
(a) Na** (b) P32 (c) Co®® (d) N5
32. K 93 ARERE e Tw? [Ans: b][BAU'15-16]
(a) 12 (b) 19 (c) 24 (d) 39
33.  White vitrol 43 J{FS (@FG? [Ans: c][BAU'15-16]
(a) FeSO,, 7H,0 (b) Cus0,, 5H,0 (c) ZnS0,, 7H,0 (d) MgS0,, 7H,0
34. 969 PN GIE ARCHCR @ AfFg? [BAU'15-16]
(a) Li (b) Be (c) Na (d) Rb
TG (d); 2 1A 063 s wafgs cie o sife
35.  fNGR @F EREs 09 TR Sieg? [Ans: c][BSMRAU'14-15]
(a) Be 8 N (b)Ns O (c) Be ¢ Al (d) S s Cl
36. (PN AT FCERG [QUeT I [Ar]3d24s? T oIReE GG *4? [CVASU'14-15]
(a) 90 = 4T (b) I FR 4Ty (c) s-3F e (d) SRFET G
I (d): (7 R SRIR (<ITE ZETRGATS d SRIRBIE St T 1 G PRI SR Gl
37.  ETfSTN GIABSTHGT IS FALTS R — [Ans: d][CVASU'14-15]
(a) Na,S405 (b) Na;S,0g (c) Ba;S;0; (d) Na;5,0¢
38, (AMBTS SIGSTATE I ABCTe ACB AT CAMHBT T=? [Ans: b][BAU'14-15]
(a) NaCl (b) AlCl; (c) NHs (d) CuSO,
39. @M AREETE e FTed ALFe? [Ans: c][BAU'14-15]
(a) H5PO, (b) H3PO3 (c) H4P, 07 (d) H,PO,
40. @G S R RS ANGT A[? [Ans: a][BAU'14-15]
(a) F (b) Br (c) Cl @I
4l T ST (R S T A [Ans: ¢|[BAU'14-15]
(a) TG (b) f&z e (c) PR (d) S={oHTTS
42. 393 wEE {5 @Eo? [Ans: a,b][SAU'14-15]
(2) ZnS + BaSO, (b) ZnP; (€) én-+2n0 (@) Fe+P
2 2R? Ans: c][BSMRAU'14-
43, CuSO, 7 AT AT it e & TR [Ans: c][BSMRAU'14-15)
(a) 7T (b) T (c) T (d) ¥1q@
[Ans: d][BSMRAU'14-15]
» % Al ATT?
M. giohew Fe % (b) 80.17 (c) 56.00 (d) 36.07
(a) 97.09 ' . '
45, ek v [Ans: b][BSMRAU'14-15)
& (b) HN; (c) NH4N3 (d) NH;
(a) N, Hy [Ans: b] [BSMRAU"
oz FAHT? : U'14-15)
46, @B AFIS A 00 (c) FeCls (d) AIC,
MgCl

~

ﬁmmﬁaﬁwﬁ?mmmmmq
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[Ans: c|[SBAUTI-IZBSMRAU 14 ¢,

(d) AL,O4 511,0

(2) AaAlo, (b) Al,04 (c) Al,04 2H,0
[Ans: a][BAU'I l-lZ,lh\U'l.L“I

. AT i G e CeRTS @i A i a9Es 7
(d) Car

7. IwWR;se AWLPS FH0?

(a) Si (b) Al (¢) 7n

9. IR TG s o i da Seety T2 |Ans: dIIBAU L4 g
(a) N,0 (b) NO (c) N;04 (d) NO,

50.  fNwee e QT ST T 72? |Ans: mll'""'\"("l-‘-lﬂl
(a) Ccl, (b) H,0 (c) HBr (d) CsF

51. kaﬂg-@m_ IJ(-‘V(,"I.‘_HI
(@) 1% (b) 0.5% (c) 0.7% (d) 0.0%

T (d); Rn IS 793 <1% IR “Hea T |

[SBAU'14-15)

2. (P QTR @RI SRS SAUsT @A ReRG RS2
(a) PCIg (b) SF, (c) IF, (d) PCly
STINI: (¢); PCIs = 10 if, = 14; SF¢ =12 PCl; =8
33, NG [T e A ? [Ans: d][SBAU'14.15)
(a) H,0 (b) (H,0,) (c) (H,0), (d) (H;0),
54 N w1 ? [Ans: d][SBAU'14-15)
(a) Bi (b) P (c) As (d) Sb
55.  HN; Q57 sifds i 2 [Ans: b][SBAU'14-15)
(a) Y@ (b) TGRS @fte  (c) MRGTEH (d) STyTCsTfaa
56. QNS IHEF-FET IHNT oAy 672 [Ans: a][SBAU'14-15]
() 0.139nm (b) 0.134nm (c) 0.154nm (d) 0.121nm
57. [Cu(NH3),]** Seem sifiifes wigfe Remet? [SBAU'14-15)
(a) TS T (b) IR (c) Prifafea (d) SRR
TANIR: (2); SRS DR AT T sp? NI | NS IO oI5 TG dlsp? 1 sp?d @A @
GBS NI Y d2sp? qt spPd? ALHA R A [Cu(NH3),]** @3 @7 &= sp?d et 5 w1z 4t
ATSAT Isf = |
58. &ITFIRT (I LI @72 [Ans: b][SAU'14-15]
(a) CBRITCAIET (b) TN (c) T d) 535l
59. IfErwa BENTE g MR 90 =, (@ SREMHBA qrAr? [Ans: b[SAU"14-15]
(a) U-238 (b) Ra-226 (¢) Tc-99 (d) P-32
60. TS TATIFS (S FHTACT #IfATS FATS ST “AfFmict 7w ? [Ans: ¢][SAU'14-15]
(a) 150°C (b) 200°C (c) 250°C (d) 500°C
61. (I YT (TF TS 2 PFfSg 77?2 [Ans: d][CVASU'10-11][BSMRAU'14-15]
(a) HF (b) CH;Cl (c) HCl (d) N,
62. I BRIAT @M (CTIEFT G IS H? [Ans: c|[BAU'13-14]
(a) Na?* (b) P12 (c) Co®® (d) 131
63. o TR & 1A (S T G =eg? [Ans: d] [BAU'13-14]
()4 ®)s® © 6% 7%
64, CEIBIS YRCGIEA I *18T 2Tl 7 [Ans: b] [BAU'13-14]
(a) PH; (b) NH,4 (c) AsH, (d) SbH,

S-S oo T
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

15:

76.

T

78.

19,

80.

81.

YITATHTTICZA SR TSR Ty 97
(@)F>Cl>Br>I (b)I>Br>Cl>F
IS0 W@ B @ F¥ #fFwe K eg?

(a) 40% (b) 50%

Epsom salt 99 AILFS FHG?

(a) FeS0,.7H,0 (b) CuS0,.5H,0
TS SNAY THY A AT A6 “Afdere =02

[Ans: a][BAU'13-14]

(d)1>F>Br>Cl
[Ans: b][BAU'13-14]

(d) 70%

(c)CI>Br>I1>F

(c) 60%
[Ans: d][BAU'13-14]
(d) MgS0,.7H,0
[Ans: c|[BAU'13-14]

(c) ZnS0,.7H,0

(c) 1000°C (d) 1500°C
[Ans: b][JGVC'13-14]
(c) Cr(OH), (d) AlCI,
[JGVC'13-14]
(c) PbCro, (d) Cr,04

STIGI: (b); Cr 7 SIBRRTICRA - GRS = FeO. Cr,04; GG = Cr,03; GFIFRT = PbCro,

(a) 500°C (b) 800°C
Tt 1o K T e avgs 7w @ n?
(a) AgCl (b) NaOCl

@A @I 93 Ssie F397?

(a) Cr30,4 (b) FeCr,0,
252 AT AT @Hb?

(a) NaClO, (b) Na(oCI)Cl

T.S.P 43 ALIFS (FAG?

(a) 3 Caz(P0,), (b) Ca3(P0O,),

(@I G0 25° @1, 8 1 SHGEIFEIE BItat SR S<g ATEH?

(a) Chlorine (b) Phosphorous
@ @AM AT Q¥ Saf~e?
(a) LiCl (b) NaCl

[Ans: ¢][JGVC'13-14]

(d) Mg(ocnCl
[Ans: d][JGVC'13-14]

(d) 3Ca3(HzPO04);
[Ans: a][SBAU'13-14]

(d) Sulfur

(c) Ca(oCh)Cl

(c) Ca(H3P04).

(c) Silicon
[SBAU'13-14]

(c) KCl (d) RbCl

AAYA: (a); @ MR Sfde Weigeem MW @R Gt sRoE c&F e =1 TARSE QT W W
LiCl [CI(3) — Li(1) = 2] @3 =fe YT AT @R ReT af FIeH @R T |

@A sifFe @ «1?

(a) SF6 (b) SCIZ

[SBAU'13-14]

(c) SCL, (d) SClg

ARG (d); G AT (C1) SR IG REAT FTFH (S) a7 v sRbA @R T A =W W AR T

SF, 7if5s zrera SCl, Afd® =AM

@I AR AT A ?

(a) Si0, (b) CO
IUPAC @it S 111 R Gl 2R —
(a) frferr OELERIE
TR GG (I ?

(a) SiO, (b) Si0

1 g TR A6 T (AL ?

(a)Ks>Rb>K>Na>Li

(c) Cs> K>Rb >Na>Li

FATG: (a); (i) T2 TR TOL
(a) sp (b) sp?

s e fafeE AT st @1 ?

(a) [CU(NH3)4]C12 (b [Fe(Hzo)4]C1

[Ans: a][SBAU'13-14]

(c) CO (d) P,0,

[Ans: ¢][SAU'"13-14]
(c) e (d) F=FE™

[Ans: a][SAU'13-14]
(c) SiO; (d) Si0,5H,0

[SAU'13-14]
(b) Na> K> Cs>Rb > Li
(d)Rb>Cs>K>Li>Na

s e TGRT A 4G TR et wrst s T

[Ans: b][SAU'13-14)
©) sp® (d) spd?
[Ans: b][SAU'13-14)

(c) [Ag(NH3),1Cl; (d) [Co(NH,);]Cl,

s oo TN
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83,

88.

89.

90.

91

94.

95.

96.

97.

4R [Cu(NH3),]** 93 7399 dsp?

e
ICVASU'Ty,,

AN @S WTS @ warTa T ARTA?
(a) 1 (b) 2 (€)3 (d)4
ST (¢); | WafaE a5a 2. SNy 4% 3. AT« THA
fsa e citeifba aww et sravstn w2 [Ans: c][CVASU3,
(a) CH, (b) NH,4 (¢c) H,0 (d) BF; '
TfesTa armaE e T lCV:\SL"ls-u]
(2) Fe,05.xH,0 (b) Fe(OH), (c) Fe,05.2H,0 (d) Fe304
FGA: (a); AT Fe,05.xH,0
o ieigin mﬁm HIN? [CVASU'13-14,RU'13-I4|
(a) AgF (b) Agl (c) AgBr (d) Agcl
TR (d); AgCl @91 S (af*1B) GemTErsiea (ol |
FHR T Seifes Fene fifde o — [Ans: d][CVASU'13. 1y,
(@) I, (b) Cal, (c) KIO, (d) KI
e st S g dtsr e [BAU'06-07][JGVC'13-14
()3 (b) 4 )5 (d6fe
STRIN: (c); fAfew e jfgs clstetet =32 (i) XeF, (i) XeF, (iii) XeF, (iv) XeO; (v) XeOF,
Ao S ffewg ar? [BAU'12-13)
(a) 0, (b) N, (c) CO, (d) He
FAGE: (d); T 31079 722 6 51 72- He, Ne, Ar, Kr, Xe, Rn |
(FTC FREOCT BGE FAC B BLAF 2?2 [BAU'12-13)
(a) N,O (b) NO (c) NO, (d) N,0,

T (c); ¢TC TRWGHCF THE T ©f RAMErs 200 +Te SHiZT, I MIES ©IRSAZT 8 SRS A7

T | 2Pb(NO;),— 2PbO + 4NO, + 0,

Blue Vitrol-a3 e (FIHG? [Ans: c][BAU'12-13]

(a) ZnS0,.7H,0 (b) FeSO,.7H,0 (c) CuS0,.5H,0 (d) MgS0,.7H,0
[Cu(NH;)]?** S FATIA I} (FCH T G572 [SBAU'12-13]
(a) sp? (b) dsp® (c) d*sp? (d) sp?
AL
HILE: (b); Cu?*(27) - Is? 2522p® 352 3p®3d° 1-- T e P % 23 a2
S 2s 2p 3s 3p 3d d s p2

[Ans: a][SBAU'12-13]

H,0 O T (1 IFRANF FICA?
(a) QRTHIEH IFA (b) 4To3 IFA! (c) ITICAE IFwAT (d) ST IE
RN P (P2 [Ans: ¢|[SBAU'12-13]
(a) CaS0,2H,0 (b) MgCO5CaCo, (c) CaCOs, (d) Caso,
fAese G aFet VI @3 Gt? [Ans: d][SBAU'12-13]
(@ N (b) P (c) As (d) Se
rersrs o e i e tod w — [Ans: d][SAU'12-13]
(a) [C1] (b) [AuCl;] (c) AuCls (d) HAuCl,

[Ans: ¢][SAU'12-13]

ClL 1, F, Br~ 43 St dqrgaed &Y T —
(a) CI>1>F>Br () F>CI>1>Br
2 (IATSA AT HegY (@ AT [IQ© W O I -

(c)F>Cl>Br>1I dC>F>Br>1
[Ans: b][SAU'12-13]

(d) Rn

(a) He (b) Ne (c) Xe
—— R £y - fee opr T
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‘ | :
[Ans: CIIC\’:\SIT'IZ—UI

98. fmmE S e fafarme

O 43 NaOH Nt (o) S + BryoS 2 |
a0Cl + H,0 (d) CuSO, + 2NH,»Cu(0H;) + (NH4)2504
99. fATH (@ 41O TS @7 “Nfes waye] A @7 [Ans: b][CVASU'12-13|
(a) BaSO, (b) BeSO, (c) MgSO, (d) CaS50,
100. FI7A RoTa I9zs = o2 (Ans: a][CVASU'12-13]
(a) Pb0, (b) PbO (c) ZnO (d) Ca0
101. =D GERFRMZTS sres ze=- [Ans: d]|CVASU'12-13]
(a) KRe(CN)g (b) K,Fe(CN), (c) K4[Fe(CN),] (d) K3[Fe(CN)g]
102. A TR @G [Ans: c][BAU'11-12]
(a) 1063°C (b) 1540°C (c) 3600°C (d) 4000°C
103. N T ~FoI% G2 [Ans: a][BAU'11-12]
(a) —196°C (b) 196°C (c) 100°C (d) -111°C
104. NaCl g9 =T T©7? [Ans: a][BAU'11-12]
(a) 815°C (b) 1000°C (c) 785°C (d) 348°C
105. (I IHC SR AT ACH? [Ans: b][BAU'11-12]
(a) *MRIFCA (b) Frorstt T = (c) FTACATE IHA (d) STl IR
106. fToa @G Toydt w9z wy? [Ans: c|[SBAU'11-12]
(a) Al, 04 (b) ZnO (c) Na,0 (d) SnO
107. (I TR GRS AfSTAIeT @rere! emdd Fa7? [Ans: d][SBAU'11 — 12]
(a) 1B (b) 1A (c) IVA (d) VIII
108. A& ST fF «FTa A3 frae? [Ans: b][SBAU'11-12]
(a) sp (b) sp? (c) sp? (d) sp®
109. fAToa (1N 2AMIGT SR HATGFO! FIHTH FA? [Ans: a][SAU'11-12]
(a) Br (b) Cl (c)F (d)o
110, 059 @M ST A Ta= [Aa=? [Ans: c][SAU'11-12]
(a) HCl, KCl, Al,05, CCl,  (b) KCl, AICl; CHCl3 CaCl, (c) KCI, Al;05, CaClz, NiSO4 (d) HCI, MnCl,, NiSO,, KCI
111. 5927 wiqeres g & (LT SBSAAIE SFEel 31 Rmysrrs Anes? [Ans: d][SAU'11-12]
(a) TREIEH a7 (b) CIZCAA-TIRLAA et (c) SIRH-TIRTAT et (d) STA-TTA- ST 4
112. Fe?*,Cu2+, V3* @ CO?* S JTuee quefe &l JUEFTT — [Ans: c][SAU'11-12]

(b) Tt IWTR, e, 7L 8 9

(a) IS, A A1 € AT A
(d) ZeTet IR, e, & € T

(c) 713, [, 1@ @ Al

113, 7% ETfears Ao @ = ? [Ans: b][CVASU'11-12]
(a) GiTe] 6T (b) GTTeT STt (c) A& (d) GRS

114, 7T (rgeTrEe T AICHTH OfGR €IS 42 AT 41 @AD? [Ans: d][CVASU'11-12]
(a) Li (b) Na (€K (d) Cs

115. ﬁm@mcﬁrﬁﬁ?ﬁmm@‘?? [Ans: d]|CVASU'11-12)
(a) Cal, (b) CaCl (g Cabiry (d) CaF,

116. NaOCl GoifB Coll Tee 37 A7 [Ans: d][CVASU'11-12)
() Fraeres 20T (b) % Areae (c) QRIS fZEit (d) Seafe 71 cwea

117, FrRECe D @ e S T |Ans: d|[SBAU10-11)
() 1 (b) 2 ()3 (d)5
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N ) :
[Ans: a]lSBAlJ.“Ll

8. K4[Fe (CN),] cest =mmana ciraye! +%?

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d)6
119. 3491 41% @meta? [Ans: c] ISBAU'IU.”
(a) Na,K, Rb (b) Mn, Fe, Co (c) Cu, Ag, Au (d) Zn, Al, Ni
120, @mfoa s séifam? [Ans: bl[SBAU'1,,
(a) MgCl, (b) NaCl (c) FeCl; (d) AlCl,
121. =fboet alot 15t Gt 41y Az z0? [Ans: a][SBAU'Y,,
(a) TG 41y (b) 17 4Ty (c) JRTIEIT g (d) Tur «rg
122. ftzm G «nfea srarerfas o TOAEFCE AT FCA? [Ans: e[[SAug,,
(a) 4199 % (b) SITCIA AT a7 (c) WILZITEH T+ (d) CATETI ANCATST I
123. G a5/ 4t wirafere? [SAU'19.,
(i) H = Cl(g) (i) S — Cl(g) (iii) Cs — F(s)
feea MG sifss?
" (@i, i, i (b) i, ii (¢) i, iii (d) iiii
g (d); H @7 electronegativity 2.1
Cl @7 electronegativity 3
S @ electronegativity 2.5
Cs @a electronegativity 0.7
F @7 electronegativity 4
* H-Cl @7 electronegativity = #rder = 0.9
S-CI @3 electronegativity @z “rday = 0.5
Cs-F @3 electronegativity «z #dey = 3.3
HCI(g) lonic 7 3ok et 3+ Rif2 iz @<t Cs-F (s) = Ionic |
124. {053 116 7B w1 eas 7o [Ans: d][SAU'10-11
(a) 55 (b) W= (c) TENTH (d) 1125
125. Y% H - 0 — H 97 ieetsr W17 3797 [Ans: a][SAU'10-11
(a) 104.5° (b) 107° (c) 104° (d) 107.5°
126. F2@ETE Wfiteg Aree %4- [Ans: b][CVASU'10-11
(a) N,H, (b) HN, (c) NH,N, (d) NH, ‘
[27. 7% OIMIGR H,S WA g H, 0 3ot 21 (i 35T Boiffon weer? [Ans: b][CVASU'10-11
(a) SR 7w (b) TRGITE T (c) TG 3 (d) e 7%
128. 0@ @ cltemacaa Wy 6 579 weg? [Ans: c][CVASU'10-11
(a) Be 8 B (b)Neo (c) Be 8 Al (d)secl 0
129. T AT A TR (MG BTG 124 67 [Ans: d[BAU'0Y-10
d) 12
(a) 4 (b)6 (c)8 (d) Ans: dI[BAUOS-0
130. f0m @R freeces ey <o =37
(2) HNO; + H,50, (b) HCI + H,S0, (c) HCl + CO, (d) 3HCI + HNO, U09-10
131, FRGCST FH THRCC TR0 ¢ RGP Tox afires et SrRIZERe 7 N0 S
(¢) N203 2¥s

(a) N,0 (b) NO "
ﬂ:MZH: Za); N,0, TGS G TR FARG | oe #fifre rage 0 T2Ge e ¢ sl MizEe affe

t@at 903 I3 N, 0, (F o7 afSired i spm=I3giRe It N,0,(1) + H,0(1) - HNO,(ag) + HNO;(aq)
k) o 2 e
s ECECCITMM,
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132.

133.

134.

135. fATeR I JewR it qrg? (BAU'08-09]
(a) Na (b) K (©) Ca (d) Rb
FNIYIS: (c); Be, Mg, Ca, Sr, Ba, Ra-Q&Tet z5- TR GIQ | 2 TRATS QT SR 1A ST |
136. DI LR AL 2201 6% coreet Feve s 02 [BAU'08-09]
() TGS 251 <ire (b) SIRNIZTSH =1 3 = (c) 11T T #H1 (d) 2R AL ZR A
AN (2); ST S, @2 =itz Sotr s fiess Frces coeet e, ~HrelfRs 1ot 3 e e e
QI ET 27 i
137. fRTR N (WIEFT 177 cmface= st R we? [BAU'08-09]
(a) (&= (b) fra= (c) S (d) f&ferrs
TAYA: (a); (ST, GPIFTTR AN R 0 XeF,, XeF, &9l @t Teom 3
138. 29 ARNERE TR R Glite =g =iy wfoa- [SBAU'08-09]
(a) 3 I (b) 4 *fiTx (c) 5 (d) 6 *ftx
FAIYE: (b); “ATARE FLIT 29 RO (2B AL 6 JCARGT TANG 29 A | ©IR 29- AT T
29 = 1522522p®3s23p®3d104s?; 29 IR et RfHE GRaba sy« el 8¢ »ie
139. Na, SO,.10H,0 G=ifbts I <& [Ans: a][SBAU'08-09]
(a) 2[R =R (b) T Tt (c) T et (d) s fefle=
01. g wibw pH F© T ATAET? [Ans: a][BAU’18-19]
() 6.0-6.5 (b) 6.8-7.2 (c) 8.5-9.5 (d) 10.5-12.0
02, e T T STl AT T [Ans: a][BAU’18-19]
' ' - FREAG I d) gt ot
(a) 7t o1 (b) faferar =t © () Ans: dI[BAUMS-19]
03, faces o T e faTaer 22 ns: -
COOH (c) 0.0001 M HCOOH (d) 1x 10> M HCOOH
(2) 0.01 MHCOOH  (b) 0.001 MH ©
> o= Ka o g 7
TYE: (a); K, = 2°C= C
o Qe 67 [Ans: a][BAU’18-19]
04, 25°C orem@d IEEKT JICEACIE b © 107 (d) 1014

@ @ afie Ry g
(a) HCIO ) " TR Tr? [Ans: d][SBAU'09-10]
TAITR: LIS afsre (ng')) :;:2 (c) HClo, (d) HCIO,
HN, GToIf5a sifs=s * S ST [
i) ;ﬁﬁ‘[ﬁﬂ ™ [SBAU'09-10]
' (b) YIrgremfe
STAIT: (b): HNg 1, NoH GSg e g afre (g:i@mmm‘w (d) e
Cl, A T TH ai5fs ARG @fire
( )2 ::I;@ - [SBAU'09-10]
a
{0y S (c) AR TSt (d) 4TSI THA

HAYIH: (a); [
()mﬁwﬁiﬁﬁﬂ?ﬁ&maﬁm%ﬁamwmﬁmﬁm“‘@m“

-7
(@) 10 — Ay .
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" ISAU g )

0s.

006,

13.

14.

T8

I6.

17.

18.

19.

qafB e Aot TR IeE W Wy 3.3 X 1072 M 20 & 70T pH e
() 2.00 (b) 1.48 (¢c) 4.48 (d) 2.18

T (b); pH = — log(3.3 X 107%) = 1.48

Sl wrya Slgera owea cata ot Afar [Ans: “||S"”'|H~M|
(1) HClO; > HNO, > HCIO

(¢) H3PO4; > HNO, > HCIO

CFICT J= pH @21 5191 5 ot 7 @ R (AT @ Oeiar Fo%E ZF Am?
(c) 200 =4

(b) HNO3 > H3PO5; > H350;

(d) HNO, > H,S04 > HCIO
[Ans: I)||SAU’|H_WI

(d) 300

(a) 2 a9 (b) 100 %«
TRITIER N, 04 (g) = 2N0, (g) ffeuifBa S vief e wta- [Ans: IICVASU 18-,
() faf@fG s fras weprg 7 (b) fafeaf forecrma e waem@ «

(¢) Rfgmlbre e erem «wgra @ (d) feferafs o 2z ama

0 armfT A srhigsme o e @ [Ans: a][BAU'17-1y
(a) KMno, (b) Na,S0, (c) H,S0, (d) H3PO4

(T QT AT QTS A1 AT F3° @Il 19 #1498 Fared pH Wl Sefafes s [Ans: c|[BAU'17-15]
(a) TR A (b) I Gaet (c) AT {34 (d) &=t g3t

fAtea @G arem gad, [Ans: b][BAU'17-1§)

(d) HCI + Nacl

(a) CH3COOH + NaOH  (b) CH;COONa + CH3COOH (c) NaOH + Na,CO,
[Ans: a][SAU'17-18)

aeTfee fafemmr sremfen wfrada fomm Tom fsame
(a) Wep@Art =fe (b) AT «fE (c) o1 =if& (d) T =it

GF (A 5 AT @ 1ot (T e AR W SR Fei T, Ot I Tq— [Ans: b][SAU'17-1§]
(b) THAGT GTAFNA () APATAT AL (d) =B @erer=fa

(a) TH7TSH
0.10 M 7% @fs7e gatem pH o7 [JGVC'17-18|
(a) 1.7219 (b) 1.8239 (c) 1.9229 (d) 1.9919

T: (A7 Tea (12); TRl afited, K, = 1.8 x 1075; C = 0.1

= pH = log,/K,C = —logV1.8 X 105 x 0.1 = 2.8724
(GIfe @7 (HCI0,) @ FeemeTa sipatiss [Ans: ¢][JGVC'17-18]
(a) T2 FEH T (b) TEF T (c) TF= ofre (d) =ty e W

a7 70°C Sr7=meara PCls @@ 25% frafers 2o @3z o 5791 1.75 atm 2 Kp ¥o? [JGVC'17-18]
(b) 0.1167 atm (c) 0.2167 atm (d) 0.2667 atm

(a) 0.1667 atm

2 2
T (b); Kp = 15035 P = s x 175 atm = 01167 atm

PCl; — PCl, + Cl, faf@mam kp @ k., a7 w4y nfafes w=ef 2
(b) ky, = kRT (¢) ky = kc(RT)? (d) k, = kR

[BAU'16-17]

(a) k, =k
A4 (b); kp = kc(RT)?" = k.RT [ An = 1]
AR LA ST AT ZA (TS #1717 Tof Fare It ~famret ot e wars 22 [Ans: d] [BAU'16-17]
(a) 62 K] (b) 72 k] (c) 82 kJ (d) 92 kJ

Tifta afefae wEe fraers s aw oo @M i et w1 =57

(b) Potassium chloride  (c) Calcium hydroxide  (d) Ammonium sulfate

[Ans: c|[SBAU'16-17]

(a) Sodium hydroxide
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20.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

e

107% molar enfenry N
('l) 2 olar ¢ QTW‘){IQ@ tl;‘m B’ﬂ'[;tm l,” HiGl m?

(b) 5 (c)7
AU (d); pH = 14 4 log(1072) = 12
0.0001M HCI Bar=14 pH 2787
(a) 1 (b)9 (¢)5
STAHE: (d); pH = — 10g(0.0001) = 4

(a) NaOH + CH,COOH (b) HCl + NaOH
ftoa o1 waefB et pi s e w2
(a) 1 x 1073M HC] (b) 1.5M HCI (¢) 0.1M HCI
w18 ffarma wrotsat 3w @ e o fon wfed w57

(¢) NH,OH + NH,Cl

(a) ™A™ (b) 3% =i (c) wfaafés =
(T @ [HY] S 91t 3,98 x 10~2mol /L Z0A pH @3 74 F7%?

(a) 1.0 (b) 1.8 (c) 1.4

f~oa MG Wi edfta wre=?

(a) NH,OH (b) [Fe(OH),(H,0),]*  (c) NO3

I T 8 7 FITa BIRGH @1 MeaeafB Soe?

(a) AT G (b) smifafer g (c) f1arza e
BIARIME &+ W04 pH T© 26T &TATEw?

(a)3—4 (b)4—5 (c)7-8
0.005M Ca(OH), &< pH -

(a) 12 (b)2 (c) 10

e OfTT @ FIE IR &N O W FHG?
(a) =55.22 kjmolL™ (b)—55.37 kjmolL™

pH T&TCe & /72

(a) pH = —log[H"] (b) pH = log[H"] (c) pH = —log[OH™]
154 (T 9T pH FAACTA @12

(a) 0.1 M HCI (b) 0.1 M NaOH (c) IM NaCl

A4 (b); AW T pH il
0.1 M NaOH @3 pH

T G pH &3 T 5 (AP
(b) 100 &t

201 H 99 S = 107
1077 .. STREIER = 1 = 100 &

(a) 2 &1 (c) 200 &t

141 (b); pHS‘!l?WIs
pH 7 @< T H @7 Tl

fBawfa ATa P a9 AfgsIet 7?7
(a) 25% (b) 20% (c) 12%
@ faf@a SATRAMI?

(c)—57.37 kjmolL™?

[SBAU'16-17

(d)12

[SBAU'16-17]
(d)4

|Ans: c]|SBAU'16-17]

(d) CH;COONa + OH
[Ans: b][SAU'16-17]

(d) 0.01M HCI
[Ans: a]|SAU'16-17]

(d) crm afefern = =
[Ans: c|[SAU'16-17]

(d) 2.4
[Ans: a][JGVC'16-17]

(d) Br~
[Ans: ¢][JGVC'16-17]

(d) T
[Ans: c][RU'16-17]

(dy10—-11
[Ans: a][CVASU'16-17]

(d)8

[Ans: ¢|[BSMRAU'14-15,BAU'16-17]

(d)—68.60 kjmolL™?
[Ans: a][BAU'15-16]
(d) pH = log[OH™]
[BAU'15-16]
(d) 0.01 M NaOH

— 14 + log[OH™] = 13; 0.01 M NaOH @ pH = 14 + log[OH™] = 12
7 @ 9 (1T H & 1l Foed ZM1 A7

[BAU'14-15]
(d) 300 &

[Ans: d][BAU'14-15]
(d) 46%
[Ans: c][SBAU'14-15)

(b) N2(g) + 0,(g) — 2NO(g)
(d) 2503(g) — 250,(g) + 02(g)

e
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(g) + 3H2(8)
(g) — 2NH3(8)

(a) 2NH3(g) = Nz
(c) N2 (g) + 3H:z



36 a3fp A I 7 251 B 100 ATE ST 3000 k] D191 AraT e | GreTiBa wea w4 we?
< Y .
(d) 750k} mol~! ISB/\I;‘H,I,,
|

(a) 120k] mol-1 (b) 300k] mol~! (¢c) 600k mol~!
" ; . ,  3000x25 — e
TT4I: (d); 100g =f&ta 3000k] .-, 25g w oo kI = 750
[SBAU'05-06,SBA, -
“15)

37, WEA T w@gR pH 97 W T 9A?
(a) 6.69 (b) 7.1 (c) 7.4 (d) 7.3
TIHA: (c); RfeR ceor pH @z W ffer ) g forg farg et wrgrm fafen ctom wmy @af6 @ ffdz ) @y,
At g uﬁf.’im‘; !

AN T 1017 GFZeIT ol TEq &) aea pH &7 M 7.4 | FHAPA (AF WHSE AN

TRIETCTH O AL (AU&A A0G pH — @7 T 7.4 ] oAz |
38. 9 gt PH 5 (TS 4 20T H* Srigag ANl “ifaa$e @ ? [Ans: b][CVASU'10-1 I’BS‘“R’\U'H-W
(a) 1 &% 3y [ (b) 10 %% @TT AT (c) 1 &9 ATT A (d) 10 &< =T A7
39.  0.01M NaOH 93 pH 97 [SBAU'1(). 1
(a) 10 (b) 12 (c)2 (d)5
TAIAI: (b); pH = 14 — {—10g(0.01)) = 14 — 2 = 12 .
40.  AM I 0l [OH] = 3.4 x 107°M TSI Bae9lf5q pH avw? [SBAU'11-12,13.14) |
(@) 9.53 (b) 3.63 (c) 4.99 (d) 8.29
TINI4IS: (a); pOH = —log [OH] = —log(3.4 X 107°) = 4.47 ., pH = 14 — pOH = 9.53 ‘
41. T A pH w2 [Ans: a][SAU'4.15) |
(a) 7.0 + 0.2 (b) 6.5 + 0.2 (c) 8.1+ 0.2 (d) 9.5 4 0.2
2. M5 eram @ Rt 30% srerm 2w 60 fifs, T R w4y 2= — [Ans: c|[SAU'L4-15] |
(a) 100.50 min (b) 111.55 min (c) 116.55 min (d) 118.55 min E
|

T (€); 0.7 = €760 5 2 = 5.9446 X 10% T, = =2 = 116.6min
2

43. 12 g ARG FETE CoATeITET o K] O Beof 2q?

[Ans: a] [BSMRAU'14-15,SBAU'10-1 1]

(a) 393.4 (b) 390.4 (c) —391.4 (d) —370.5
4. 0.1 M 96+ W@ 10 mL B2t 0.1 m CTIERI RZEITHZT 4mL 71 ! 0T T-oM T pH T 2747
(a) 3.38 (b) 4.42 (c) 3.51 (d) 4.58 [Ans: d][BSMRAU'14-15]
45, TT AT AAFETTS HCl I et R2gIvem S ewia afis 0.01 mol/dm® 27 ®zrsT @ T pH 2@ —
(a) 7.0 (b) 1.02 (c) 2.0 (d) 0.2 [CVASU'14-15]
ST (c); pH = —log[H*] = — log(0.01) =2
46. 1M HCl &3t99 pH 37 — [CVASU'14-15]
(a) 4.0 (b) 0.0 (c) 1.0 (d) 3.0
SAIYS: (b); pH = —log(1) = 0
7. 1R 3T & R wdiy 15 R 20w, Rt 79 oo 39 — [CVASU'14-15]
(a) 4.62 X 102 min! (b) 4.62 x 10~*min™  (c) 4.62 X 1073 mjn-1 (d) 4.62 x 1076 min~!
STAYA: (a); K = T"l‘; = 222 = 462 x 102 min~!
3, IR AT (I THIZG ST 4T «f5re 15w 72 [IGVC'14-15]
(c) CO, (d) Si0,

(a) CIO, (b) Cl,0,
HIAIYIA: (b); (T (VIR (A ARG SR FHL T T© @GS ©w == @fie 1w 374
[Ans: a] [JGVC'14-15]

(1) CH;COOH, CH;COONa  (b) CH;COOH,NaOH  (c) NaOH, Na,CO5 (d) HC], NaCl
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W ‘ ..‘
| ) NTRUSIEAL]

50.

S1.

53.

54.
55.
56.
57.

58.

59.

60.

61.

W BTG @ e wigan faferma cotan waTer pll aw A Lo

() 3=10 M5 -9 () 6 - 13 Wy 10 - 14

AT (a): g @F1E @ g wrace Ayl 3101

52 @G srarsr =(feend w2 WAV
(a) HCIO (b) HC10, () HCIO, W eI,

STATR: (a): HCIO-@ Cl Q7 e o1yt 1 +x ~ 2= 0 => x = ]
@GN SRR TR RN HCIO @a1 FFAT6r @ zeuty af =Gl T

T AITT (LA AFETS N, @ H,, S1IPA (T NIy HYS TS A Al wivpia) Bes aans en'e
[Anat b [BALLY-L4)

A (b) 96.23 K] (€) 6745k (1) 23.96 K]
&6 et @ w fafma erafea wasma afd 0.62M e 0.52M &I ¢S 15 s st wies) wea (Afayu B sy era
() 59.2 min [NAU'LA-14)

(8) 5.92 min (b) 29.6 min (¢) 95.2 min
AR (d): K= iint- =l 1n282 . S L
q (A K= 1 == L 22 = 00117; Ty, = = 592min

@b T AT FRGICEH SRR g 3.3 x 1072M 2g & A0 pll - [SAU'IN-14]

(a) 2.00 (b) 1.48 (¢) 4.48 () 2,18

AL (b); pH = —log(3.3 x 10?) = 1.48

10 ST =1 4° G1. (TP 14° @1, Sl Bills Tars @ Ffi 6iel Arer? [SAU'LA-14]
(a) 10 Calories (b) 14 Calories (¢) 100 Calories (<) 140 Calories

FAAYE: (c); H=mSAQ = 10g x 1 calg™'C™! x 10°C

@ fR-sref f[few? |SAU'13-14]

(a) PCl; <=> PCl4Cl, (b) 2FeCl, + HyS = 2FeCly — § = 2HCI (¢) 03 = 0, +[0]  (d) ZNO; = N,O4
AN (d); @ Rferam sedazera Rt woa e 2 20, Siee fig-wnetferas 4wt acen
0.5g AT WEH wCel Sifas T 0.6 “AfF @ 1.091g P4 O3 SRS 2wl ¢t TRTYITOGAa G| wfaie
IS7? [Anss n][SAU'13-14]

(@) 13.2 (b) 27.4 () 59.4 () 72.6
1% NaOH @t pH A — |CVASU'13-14]
(a) 12.5 (b) 13.4 (c) 12.4 (d) 116
FRIGA: (b); 1% NaOH @ &1 2% 100 cm® @ NaOH g 1g = § = Ix T = 0.25m
. NaOH @ OH &7 STl [OH] = 0.25m = pOH = = 10g(0.25) = 0.6 pii = 14 = 0.6 = 134

[BAU'12-13]

ST =i affte @ e ?
(a) H3PO4 (b) H,CO4 (¢) HNO3 (d) CHzCco0H

FL: (c); WA afeTrEa- wdie e SR IE BTETTER @A IR Yy we et 1o cafvl &
afirea Sige! v @ 2| ﬁﬁquﬂaqﬁwnmmwwmw@nmﬁwmﬁmwmsm':mmm
4t et o1 affes St Gt 21 P-q7 GET N2 bief vy caf

+4
HNB53 > H3P+054 > H,C0; > CH3 — COOH a=fo e e
olrrgfer #I5< A0 pH G T 1.4 A @ A0 HY SR A I? (BAU'12-13)
(a) 0.3988 M (b) 0.0039 M (c) 0.0398 M (d) 1.0398 M

s (©); [H] = (antilog) """ = (antilog ~14 = 0,0398M

frTsa AT T4y DT AR I AA? [BAU'12-13]
(a) NO (b) N,O (c) N;04 (d) NO,

S: (b); TR SAIXE Fg T T aiRel FwaCe oy Sraera fB wea 1 wew qivre B omi ) wwry ekt
w@iEs (N,0) ¢ TR 7t T

T TR <= -
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z+lz_2H1ﬁf§rerraK 8 K.-93 Tty Mfafes 7ok 91?2
(c) Kp = K.RT

An=2-(141)=2-2=0. Jea1 R; K —K(RT)A“—KC(RT)O..'.KD=|

63.

65.
66.
67.
68.
69.

70.

71,

22,

73.

74.

75.

76.

1.

(@) K, (b) K, = KR

MEILIER (a)- H, + 1, = 2H]. -

(d) K, = KR

1 mol #ifScs ® H;S0, 99 gatera 3=fbare wisy (Integral heat) %7 [Ans: b] lSAU‘IZ-]]l
(a) =35.5 k] (b) —30.5 k] (c) 30.5 k] (d) —37.5K]

M FI TG pH 97 I 3 2 FaelRa OH SICHA (T it s ICVASULy
(a) 10~®mo]L-1 (b) 10~ mo]L? () 10~ *molL"! (d) 10~ molL~!
T (b); pOH = 14— 3 = 17; [OH}=10 — pOH = 10~*'mol/L

TR 10w v wfre? [Ans: bJ[BAU' . -1y
(a) H3PO, (b) CH;COOH (c) HCOOH (d) CI - CH, — COOH

25°C I @ 1 atm bisy PCls 80% ftaférs zzw Pel, @ 1, Beofm =t Kp Q9 9 $9? [Ans: a] [BAU'11.1y
(a) 1.8 atm (b) 1.76 atm (c) 24.436 atm (d) 0.44 atm
TTANIRE B2 [Ans: b]IRU']I-12|
(a) MgS0,.H,0 (b) MgCO,. Caco, (c) MgS0, KC1. 3H,0 (d) MgCO;
WWW\WWWW" [Ans: a][SBAU'11-1y
(a) 5331 (b) @ (c) firca (d) SOTeTCRIRe
0.1M @Fifbe afites 10mL wReet 0.1 TSR 2RGHZCOT 4mL TR @191 20T B2 T pH F© F7?
(a) 3.38 (b) 4.42 (c) 3.51 (d) 4.58 [Ans: d][SBAU'10-1
OTCT MIf~F pH 6 ? [Ans: ¢][SBAU"10-11)
(@) 6.4 — 6.7 (b)5.8—7.0 (c)48—-75 (d) 6.6 — 6.9
HNIF dOR_T G2 [Ans: c][SBAU'10-11|
(a) Na,S0, (b) Mno, (c¢) H;PO, (d) As, 05
NaOH ¢ HF fRferma ep oot 3507 [Ans: d][SAU'10-11]

(2) —58.60 kj/mole (b) —57.34 kj/mole
s et Rferams cvea K, = K, 27
(@) N;(g) + 3H, (g) = 2NH, (g)

(c) 250, (g) + 0, (g) = 250, (g)
TS & IF1F T3¢ et femant e

(a) NH,OH 8 NH,Cl 97 i

(c) NaOH 8 Na,S0, 97 faeet

o @ fAfeFam stesi T 2o (32
(a) N2(g) + 3H,(g) = 2NH;

(c) PCl3(g) + Cl,(g) = PCls(g)

faee @m ffrn srear?

(a) C + OZ — COZ (b) ZHZ + OZ = Hzo

(d) —67.34 kJ/mole

(c) —68.60 k] /mole
[Ans: d][CVASU'10-11]

(b) PCl5(g) = PCly (g) + Clyn(g)

(d) Hy(g) +1,(2) = 2HI(g)
[Ans: d][CVASU'10-11]

(b) CH3€00H @ CH;COONa @3 fipeet
(d) HCO; 8 H,CO0, 97 fipet

[Ans: d] [CVASU'10-11,BAU"09-10]
(b) 2H,(g) + 0, = 2H,0

(d) Hy(8) + 1, () = 2HI(g)
[Ans: c][BAU'09-10]

(c) N + 0, = 2NO (d) N, + 3H, = NH;

AR PIARI SO AT (I FafSre NH; W1 (oS {5 2Nfaarret wist ewanst wr0 T07 [Ans: a] [BAU'09-10]

(a) 96.23 k] (b) 69.23 kJ

feravaer e -

(d) 63.92 ]
[Ans: b][SBAU'09-10]

(d) TR SIS FHACEO

(c) 67.45 kJ

Fol TAES  (b) FACHDLF F17 (c) o7& o= Tces
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IR

SRR 401 [OH ™| @3 =17 10~ mmol/L"’Wde pH 23—

() 4 (b) 5 (c) 8 (d) 10

STII: (a); [OH™] = 10~°mol/L .. pOH = —log(1071°) = 10 .. pH = 14 —pOH = 14— 10 =4
80. MG Sy s a7

(a) HNO, (b) H,S0, (c) HNO,

A (¢); WA @FTesirea @aw ke (T TTRe Sy S @ 7 afreft T @t $iY TR

QAT SIS FH - +7  +6  +5  +3

HCIO, > H,S0, > HNO; > HNO,

[SBAU'09-10]

[SBAU09-10]
(d) HCIO,

g1, 93 WSt gard L s A2y 29 e g3 - [BAU'08-09]
(a) pH ZIFT “IW (b) pH 3f= =7 (c) pH T7fRfEs et (d) @A T
AL (b); W, pH = — log[H*] Widie H* e #ffsel 2 ¢l pH & 3 A

82. PCls = PCly + Cl, ffermifBa cowm K, K, @9 Mffes & corio? [BAU'08-09]
(@) K, = K, (b) K, = K.RT (¢) Kp = Kc(RT)? (d) K, = Kc(RT)?
SYE: (b); &, K, = K (RT)A"
PCl, = PCl, + Cl, ffeFm cwoa An=(1+1)-1=1 .. « faf@am cvea K, = K (RT)!

83. pH 7 ffie fem =if @ 99mL @ 3l 0.1MHCl BT 1mL Car Fac S g3t pH o TA?
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 [BAU'08-09]

AL (c); “Aif ¥ g92i@t M, = 10-7M [HCl]; M, = 0.1M
4 (1077x99) + (0.1x1) = Mx100 =M = 1x107* .. pH = —log [1x107%] =3

84, Wda @ QA oy fonfs zro r?
(a) H,CO, (b) H,S0, (c) H3BO; (d) H,S05

FNYM: (c); QM H;BO; 21Tl &fef6g o)

01. <Gy “ABTH Sy TEAS (A ?
(a) SO, (b) N0 (c) NO, S«d{oz

02. @G Farw AWy FREwS RO T P 202 [Ans: a][BAU’18-19]
Mmﬁsﬂmm@mﬁ‘ (b) GIT™ MEFES () W QoIS (d) FERRE F4Ee

03. oyfapRr farmm adm S @G? [Ans: c][BAU’18-19]

[SBAU'08-09]

[Ans: d][BAU’18-19]

(a) STGE (b) m=fFey (c) PR afFre (d) 355 ~Aop

04, wred BT - [Ans: a][SBAU'09-10,JGVC’13-14,SAU’18-19)]
af e (b) @I () TS (d) ==

05. G GEEN fATa JraTer R R Ze [Ans: c][BAU'17-18]
(a) TOfCT@ (b) TG IQ{) SR (d) SR

06. 5 SETETST I 52 [Ans: b][SAU'17-18]
(a) IMICF FCOE AT AT TS RS (AF TH I
(c) o BT 3w (d) TSR 3 G T

S-Bw o T
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.
07. Byerew 2oz 971 o ze B, W WRIEIoT WA A | il
lSz\U'I?_}"

08.

09.

10.

I1.

12.

13.

14.

I5.

16.

17.

18.

19.

20.

MrET?
(a) H, Mg, (Si0,), (b) HMg3(Si03)s  (c) HMg(Si0)4 (FMg0- 4510y ‘
U [Ans: b][JGVC'y7,,,
(a) 5.6 (85 6.6 (c) 7.6 {d) 556 |
QR @ s @y L [Ans: d][JGVC'y7,,
(a) Na3B,0,4 (b) Na,B,0, (c) NazB304.7H,0 (d) Na;B40;.10H,0 |
SfAfR P ol o4 S @y HGVC17y,
(a) Foafae «frs (b) FB5F “5r (c) G (d) 71 |
TAH: (a); STPR &7 a1 Snow @7 12% Boafee «fe |

B 2o [Ans: dI[CVASU'16.15,
(a) IRRCF FIorETSHAET aAfera (b) YRR AZI2 T4 Afwan

(c) AR (AT RIGIAT aiferar y{waaermmmqae@m

MG 2Apfow Ay Sirwe R w15 +a? [BAU'16-17)
(a) Tt (b) IAETEI ©IR THAZG

y)’ CTfeam @rass (d) crf&arT M3GEE

TTT: (©); P alrgfos iy armes: <y =1, By, forama, el aTSi <8 e TR, T, AR o |
APFSF 57 @I4Tee Ty @G S wRarsS? [Ans: c][BAU'16-17]
(a) Im7 T (b) e coe (c) =W (d) fof

[cain (PIBFTT Ffrite qTET RO Iy 7?2 [Ans: b][BAU'16-17]
(a) faemifas (b) ©==T “frfes (C) CAINZ 1ty (d) G

fafo: =¥ vz PR Toes- [Ans: d][BAU'12-13,RU'14-15)
(a) Ca,(OCI)CI (b) Ca(oCl)2cl (c) ca(ocicl, ;ﬁn/ Ca(oCl)Cl

(P ST QG RereTa creifar =4 o arage 207 [SBAU'13-14]

(a) Acids (b) Alkenes (c) Esters (d) Ethers

ATIY: (c);ﬁﬁam,aaﬁmwﬁfwmﬁwmﬂm@ﬁ%WWWx\1?-1@ammw
@ fifen e ez =

TG T3 (P02 [Ans: a][JGVC'16-17]
ferafon (b) I @ =3 71
(c) ~nf @ fofeg 7t (d) Feofefa
BACTD 1T (1 <A SAMI A ? [JGVC'16-17]
(a) AT T34 (b) 7 «fire () I7 FId (}y{@gw

FArYT: (d); Beet fgseiea g ®19 (NaOH/KOH) @ 2APT fFTea 37 1 (NH, OH) weem =37
fAtea Rl 315 Afare e I9ge w?

[Ans: a][RU'16-17]

/(;a’ﬁm NH, (b) 5 NH, (c) NH, =175t (d) NH,Cl
FATTIRA T — [SBAU'08-09]
M ZnCo, (c) MgCO5 (d) PbCO,

(a) CaCO,
FHI4A: (b); ZnCO5 1 for® FHAT 20 fGrea @l wfers I3 AfAfETS F1W PR (Calamine).
B G — S~ - _
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